

公开（是 否）

运城市财政局

运财议[2023]9号函

关于市五届人大三次会议第1206号建议的 答 复

尊敬的关庆丽代表：

您好！您提出的《关于加强对中医院财政支持的建议》收悉，接到您的建议后，我们高度重视，召开专题会议研究，结合我市财政实际答复如下：

您的这一建议提得很好，对改进我市政府工作具有很好的参考价值和指导意义。近年来，党和国家高度重视中医药事业的发展，中医院是发展中医药事业的重要载体，县级中医院更是农村中医药工作的龙头，在农村三级医疗预防保健中发挥着不可替代的作用，关系着农村传统医药的兴衰成败，对整个中医药事业的发展举足轻重，影响深远。所以说，您提出“加强对中医院财政支持”的建议很有必要，这也是财政今后工作的重点和努力方向。

关于您提出加强对中医院财政支持的建议，市级财政在每年预算中安排中医事业发展专项经费，今年为支持我市中医特色重点医院建设，积极筹措资金4500万元用于市中医院新院建设。另外，我们将与芮城县财政部门联系沟通，对县中医院给予政策倾斜和支持。

中医药学是中华民族的伟大创造和中国古代科学的瑰宝。近年来，运城市委、市政府高度重视中医药强市建设，“十四五”以来，全市投入专项资金超过2.5亿元，去年市政府专门召开中医药强市推进会，对此项工作做出安排部署。下一步补齐短板不足，在财力许可情况下，我们将进一步加大财政对中医院的投入力度，并积极争取上级专项资金，大力支持中医院建设发展，为促进中医药传承创新发展、弘扬中华优秀传统文化、推进健康中国建设贡献运城力量。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对财政工作的关心和支持，并欢迎今后提出更多的宝贵意见。

负责人:

承办人:

联系电话: 0359-2665891

